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Oblast strojové snimatelngjch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H
Navrhnéte bezkontextovou gramatiku G v Greibachové normadlni formé generujici Priklad 1
jazyk 40 bodu

L= {a'b¥ % | i, 4,k > 0}.
(Rovnost L = L(G) neni treba dokazovat.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.



Jméno: Mistnost: Soufadnice:

DDD:_I l’LStLE uéo - - - - Lo oo o~ a4 bOdyL‘;L,,g

Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Uvazme nésledujici relace na slovech nad abecedou ¥ = {a,b}. U kazdé relace Priklad 2
urcete, zda se jednd o pravou kongruenci. Pokud rozhodnete, Ze se o pravou 33 bodu
kongruenci nejednd, dokazte to. V opa¢ném piipadé urcete index ekvivalence a

popiste jednotlivé tiidy ekvivalence.

@) u~v &L | <y

(b) u~w &, u,v € {a}.X" nebo wu,v € {b}.XT nebo u=v

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.
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Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva o
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Je déna gramatika G = ({S, A4, B},{a,b,c}, P, S), kde Priklad 3

20+15 bodii
P={S — AaB | Bb | ¢

A — cAb | aS | Ab
B — Bb | bA }.

(a) Zkonstruujte PDA A pro nedeterministickou syntaktickou analyzu shora
dolii. Uved'te zpisob akceptovani.

(b) Zapiste akceptujici vypocet automatu .4 nad slovem bcabb.

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.
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Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Zformulujte algoritmus, ktery k dané bezkontextové gramatice zkonstruuje jazykoveé Priklad 4
ekvivalentni gramatiku bez e-pravidel. 40 bodu

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.
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Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Nechf L je bezkontextovy jazyk. Dokazte nebo vyvrafte ndsledujici implikace: Priklad 5
16416 bodu

(a) L ma vlastnost sebevlozeni = L je nekonecny

(b) L je nekonetny = L ma4 vlastnost sebevlozeni

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.
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Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Nechf A = (Q,X%,0,q0, F) je deterministicky koneény automat rozpozndvajici Priklad 6
jazyk L. Oznatme n = card(Q). Dokazte, ze L je nekone¢ny, pravé kdyz A 40 bodu
akceptuje alespon jedno slovo w s vlastnosti n < |w| < 2n.

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.



